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Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência - CPD  

 

 
 REQUERIMENTO N°______, de 2022 

(Das Sras. Erika Kokay, Tereza Nelma, Afonso Florence, Eduardo Barbosa e Rejane Dias) 

 

 

Requer a impressão da cartilha “Eu me 

Protejo” e glossário de termos corretos 

sobre pessoas com deficiência. 

 

 

                          Senhor Presidente, 

 

Requeremos a Vossa Excelência, ouvido o Colegiado desta Comissão, a impressão 

da cartilha “Eu me Protejo” e de glossário especifico com termos corretos sobre pessoas com 

deficiência para distribuição em atividades comemorativas em alusão ao Dia Internacional 

das Pessoas com Deficiência. 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

O Projeto “Eu Me Protejo” é um projeto criado para que crianças com ou sem 

deficiência aprendam que seus corpos são seus e devem ser respeitados. Ensinando a 

reconhecer e se proteger de abusos e agressões. Explica que, se algo acontecer, as crianças 

devem contar para um adulto responsável e em quem confiem. Orienta que, desde pequenos, 

todos devem respeitar os corpos dos outros e não recorrer a nenhuma forma de violência. O 

livrinho "Eu Me Protejo" e a cartilha "Eu Me Protejo porque meu Corpinho é Meu" são 

ilustrados, em linguagem simples, podem ser lidos com a família, educadores ou protetores. 

A cartilha é uma versão maior do livrinho, feita para ser usada nas escolas. Pensando em 

acessibilidade, além da linguagem simples, os materiais têm audiodescrição, versão em 

Libras, vídeo livro, inglês, espanhol.  Além do livrinho e da cartilha, no site tem informações, 

dicas, livro, músicas, jogos, poemas, teatro de fantoches em vídeo e outros recursos para 

ajudar na conversa com as crianças. 

Ademais, apresentamos ainda para impressão o glossário de termos adequados sobre 

pessoas com deficiência que pode auxiliar no aprendizado cotidiano os termos corretos que 

devem ser utilizados ao tratar sobre pessoas com deficiência. Ambas as publicações integram 

as ações em comemoração ao dia internacional das pessoas com deficiência.  

Considerando a importância de dar destaque ao Dia Internacional das Pessoas com 

Deficiência e possibilitar espaços de visibilidade e empoderamento, apresentamos o presente *C
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requerimento com vistas à realização de ações comemorativas, iniciativa para a qual 

solicitamos o valoroso apoio dos nobres Pares deste Colegiado.  

 

                    Sala da Comissão, em 21 de novembro de 2022. 

 

 

Deputada ERIKA KOKAY – PT/DF                  Deputada TEREZA NELMA – PSD/AL 

 

 

Deputado AFONSO FLORENCE – PT/BA          Deputada REJANE DIAS – PT/PI 

 

 

Deputado EDUARDO BARBOSA – PSDB/MG 

•  
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Requerimento
(Da Sra. Erika Kokay)

 

 

Requer a impressão da cartilha

“Eu me Protejo” e glossário de termos

corretos sobre pessoas com deficiência.

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD220663681500, nesta ordem:

 

 1  Dep. Erika Kokay (PT/DF)

 2  Dep. Rejane Dias (PT/PI)

 3  Dep. Eduardo Barbosa (PSDB/MG)

 4  Dep. Afonso Florence (PT/BA)
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